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ESERCIZIO N. 1. Si calcoli
lim

x→+∞
ex · sin

(
e−x

)
.

RISULTATO

SVOLGIMENTO

ESERCIZIO N. 2. Si calcoli

lim
x→0

logπ (1 + πx)
x

.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 3. Si consideri la funzione

f(x) =
{

(x + a)2 − 1 se x ≤ 0,

e−
1
x se x > 0,

dipendente dal parametro a ∈ IR.

(i) Si calcolino:

• lim
x→−∞

f(x) =

• lim
x→0−

f(x) =

• lim
x→0+

f(x) =

• lim
x→+∞

f(x) =

(ii) Si determinino gli a ∈ IR tali che f è continua in x0 = 0.

RISULTATO

SVOLGIMENTO

(iii) Si determinino gli a ∈ IR tali che f è continua e non negativa su IR.

RISULTATO

SVOLGIMENTO


